

香港社會服務聯會  
響應 2006 年國際消滅貧窮日活動  
「如何令貧窮社區重燃活力？」研討會

過去五年，香港部分地區的貧窮率不斷惡化，亦有些地區明顯改善。究竟政府政策及城市規劃對此有何影響？推動本土經濟、民間、社會服務團體以至區議會有何角色？公屋配屋政策及市區重建又會否將貧窮問題輸出其他地區？請出席一同探討。

(有關地區數據可參閱扶貧委員會網頁 <http://www.cop.gov.hk/>，「貧窮指標二零零五年的最新情況」)

日期：2006 年 10 月 14 日 (星期六)  
時間：上午 9 時 15 分至正午 12 時  
地點：香港灣仔軒尼詩道 15 號溫莎公爵社會服務大廈 2 樓 201 室  
主持人：蔡海偉先生 社聯政策倡議及國際事務業務總監

### 程 序

上午 9:15 - 9:30	登記
9:30 - 9:40	1) 社聯扶貧網頁啓動禮暨研討會開幕辭 主禮嘉賓：余志穩先生 扶貧委員會秘書長
9:40 - 11:55	2) 研討會 <ul style="list-style-type: none"><li>● 從 2005 年貧窮指標看各地區貧窮情況的轉變 講者：蔡海偉先生 社聯政策倡議及國際事務業務總監</li><li>● 如何因應本土特色重燃地區活力 講者：羅致光博士 香港大學社會工作及社會行政學系副教授 及 扶貧委員會地區為本扶貧工作專責小組主席</li><li>● 「在摸索中前進」- 深水埗區促進地區經濟及改善民生的經驗 講者：馮檢基議員 深水埗區議員</li><li>● 元朗區促進經濟活動的嘗試及成效分析 講者：李月民議員 (待定) 元朗區議會轄下「本土經濟及旅遊發展工作小組」副召集人</li><li>● 促進地區活力以抗貧所需的政策配套及不同持份者的角色 評論員：黃洪博士 香港中文大學社會工作學系助理教授</li></ul> 公開討論及總結
11:55 - 12:00	響應聯合國 Stand Up Against Poverty 活動